



ERRATA

RETIFICA AS PORTARIAS NºS 03 E 04/2024

Informamos a seguinte retificação das Portarias de nº 03 e 04/2024, na Edição nº 1363, na data de 04/01/2024: Onde se lê Portaria nº 03/2024 e Portaria nº 04/2024, leia-se **Portaria nº 01/2024 e Portaria nº 02/2024.**

Aécio Flávio Silva de Sousa
Gestor de Conteúdo Digital

Anexo Provisório

Rua Vereador Antônio Souza 139 – Centro - Valença Bahia

**GABINETES: 75 3641-3727 - GABINETE DA PRESIDÊNCIA: 75 3641-3236 - SECRETARIA GERAL: 75 3641 -4510 CONTABILIDADE E
TESOURARIA: 75 3641-4454**